

ВЫСТАВКА «ЦВЕТЫЭКСПО»:

Важнейший деловой форум «зеленой» отрасли



Надежда ГРИГОРЬЕВА,
директор выставки
«ЦветыЭкспо»



Международная выставка цветов и растений «ЦветыЭкспо», самое масштабное и ожидаемое мероприятие «зеленой» отрасли, успешно формирует экспозицию четырнадцатого сезона. Осталось немногим более ста дней до того момента, когда на традиционной площадке МВЦ «Крокус Экспо» гостеприимно распахнутся ее двери и перед посетителями предстанет красочная витрина российской и мировой цветочной индустрии. О том, что ожидает профессионалов цветоводства и питомниководства, флористики и ландшафтного дизайна в этом году, рассказала директор выставки Надежда Константиновна Григорьева.

В этом сезоне «ЦветыЭкспо 2024» расширяет свои площади (примерно на 15%) и географию. Впервые экспозиция разместится сразу в трех залах павильона № 1. Постоянные участники (среди экспонентов их около 70%) свидетельствуют о стабильности выставки и ее востребованности, а приход новых компаний говорит о том, что отрасль динамично развивается, появляются новые продукты, новые лица и игроки.

Мы ожидаем более **350 участников из России и 10 зарубежных стран**. Яркие экспозиции и новинки представят заинтересованные в российском рынке цветов и растений ведущие компании из **Армении, Беларуси, Ирана, Казахстана, Кении, Китая, Колумбии, Сербии, Швейцарии, Эквадора**.

Крупнейшие отечественные цветочные тепличные комбинаты и оптовики, партнеры известных зарубежных компаний, питомники, семенные компании, разработчики и поставщики флористической продукции, оборудования и технологий для тепличного производства и садовых центров соберутся под одной крышей, чтобы представить тысячи качественных товаров со всех континентов мира, инновационные материалы, новинки селекции, тренды флористики и дизайна. А это значит, что выставка обещает быть высокоэффективным бизнес-мероприятием.

На сегодняшний день основные участники — это российские компании, для которых присутствие на главной цветочной выставке года — не просто пиар-акция, а демонстрация устойчивости развития и возможностей дальнейшего расширения бизнеса.

Экспозиция срезанных и горшечных цветов, как и в предыдущем году, займет примерно треть выставочных площадей. Свою продукцию представят крупные отечественные производители и мировые поставщики срезанных цветов, а также цветочные фермерские хозяйства, присутствие которых на выставке становится все более заметным.

Существенную долю составят крупные логистические компании, которые в последние годы выполняют не только функцию доставки цветов и товаров, но и выступают их поставщиками.

Традиционно в выставке примут участие и крупные питомники, а также производители рассады и посадочного материала.

Заметно увеличился раздел товаров для сада и садоводства: разнообразные грунты, удобрения, средства защиты, семена, посадочный материал, инструменты, оборудование.

Впервые в рамках выставки «ЦветыЭкспо» в отдельном зале будет сформирована экспозиция по экологическому направлению **«GreenExpo: жизнь в стиле ECO»**. Тему ландшафт-



Цифры и факты. 2023 год

10599 ОЧНЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

1710 ОНЛАЙН-ПОСЕТИТЕЛЕЙ

320 УЧАСТНИКОВ ИЗ РОССИИ

И 10 СТРАН МИРА





БОЛЕЕ 60 РАЗЛИЧНЫХ ФЛОРИСТИЧЕСКИХ И ДЕЛОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО АКТУАЛЬНЫМ ПРОБЛЕМАМ ОТРАСЛИ БУДУТ ПРОХОДИТЬ В ШЕСТИ КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛАХ И НА ДВУХ СЦЕНАХ ВЫСТАВКИ



та и экологии и ранее представляли производители натуральных удобрений, средств защиты растений, разработчики биотехнологий. Новый проект, дополненный деловой эко-программой, призван продвинуть компании, товары и услуги которых делают жизнь человека и планеты экологичнее. Основная тематика: эко-земледелие, сити-фермерство, ландшафтная экология, чистый дом и сад, рециклинг, био-разлагаемая упаковка.

Насыщенная деловая программа выставки включает: презентации компаний-участниц, конференции, семинары, круглые столы, рассчитанные на широкий круг профессионалов.

Специально для владельцев питомников и ландшафтных дизайнеров пройдет День российских питомников, а также семинары и конференции по благоустройству и созданию комфортной среды обитания.

Будут организованы конференции для профессионалов розничной торговли: «Садовый центр 2024. Осень» и «ЦветыCONF», ставшие уже хорошей традицией.

В рамках эко-программы запланированы форум органического земледелия.

Как вы понимаете, выставка цветов не может обойтись без флористики. На три дня она превратится в настоящую флористическую Мекку. На сцене и стендах участников будут проходить шоу-показы и мастер-классы известных российских мастеров. Важнейшими флористическими событиями станут: Российский Чемпионат Флористов *Russian Florist Cup 2024* и Российская Премия Флористов *Russian Florist Awards 2024*.

В рамках выставки пройдут традиционные конкурсы: «На лучшее качество продукции», «Новинка года», «На лучший проект инновационного развития», «На лучший дизайн экспозиции». На суд жюри и посетителей будет представлено уникальное количество новинок. Но из сотен представленных образцов продукции не более семидесяти будут отмечены медалями.

Продолжится вручение **Премии выставки «ЦветыЭкспо»** производителям цветов, растений, материалов и оборудования из числа участников выставки в номинациях: «Самый динамично развивающийся бренд», «Лидер инновационного развития».

Впервые в разделе «Цветочный дизайн» объявлена **Премия выставки «ЦветыЭкспо» для флористических школ и цветочных магазинов**, где обязательно очное участие номинантов.

Премией «Лучший садовый центр» вновь будут отмечены лучшие и самые достойные садовые центры. Вручение пройдет в рамках конференции «Садовый центр 2024. Осень».

Обладатели премий и победители конкурсов получат возможность дополнительного продвижения своего предприятия или бренда через информационные ресурсы выставки.

Экспозиция будет интересна всем: от специалистов и руководителей цветочных комплексов и компаний, питомников, ландшафтных компаний до флористов и владельцев цветочных салонов и магазинов, оптовых компаний, садовых центров и сетевых эко-магазинов.

По нашим прогнозам, выставку посетят более 12000 специалистов (из них более 3000 — это первые лица компаний) из многочисленных больших и малых городов России, влюбленные в свое дело талантливые люди, заинтересованные в деловых отношениях и развитии бизнеса, для которых «ЦветыЭкспо» — это площадка делового и дружеского профессионального общения, важнейший деловой форум.

Выставка «ЦветыЭкспо» уже несколько лет имеет свою **цифровую версию**, поэтому увидеть все товары и пообщаться с участниками можно будет, как придя на выставку в МВЦ «Крокус Экспо», так и в режиме онлайн на ее цифровой платформе на сайте www.flowers-expo.ru.

Не пропустите главное профессиональное событие года. Будьте там, где будут ваши клиенты, партнеры и конкуренты! 🌸

ВЫСТАВКА «ЦВЕТЫЭКСПО 2024»

будет открыта для посетителей ежедневно.

10-11 сентября — с 10:00 до 18:00, 12 сентября — с 10:00 до 16:00.

Организатор проекта — выставочная компания «ГринЭкспо».

Тел.: +7(495)118-0639; mail@flowers-expo.ru

Регистрация специалистов и прессы открыта

на WWW.FLOWERS-EXPO.RU.

Спонсор регистрации: компания FloreXim — поставщик цветов со всего мира.

ВПЕРВЫЕ В РАЗДЕЛЕ «ЦВЕТОЧНЫЙ ДИЗАЙН» ОБЪЯВЛЕНА ПРЕМИЯ ВЫСТАВКИ «ЦВЕТЫЭКСПО» ДЛЯ ФЛОРИСТИЧЕСКИХ ШКОЛ И ЦВЕТОЧНЫХ МАГАЗИНОВ С ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ОЧНЫМ УЧАСТИЕМ НОМИНАНТОВ

